
Uchwała Nr VI/      /11
Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego

z dnia .............................. 2011 roku

w  sprawie  :  rozpatrzenia  skargi  na  działalność  Dyrektora  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy 
Społecznej w Wodzisławiu Śląskim.

           Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
( tekst jednolity z 2001 r. Dz. U. Nr 142, poz. 1591 z późniejszymi zmianami ) oraz art. 229 
pkt 3 – Kodeksu postępowania administracyjnego

Rada Miejska Wodzisławia Śląskiego
uchwala, co następuje :

§ 1

Zaakceptować stanowisko Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w przedmiocie skargi  Pana 
Mirosława Wypicha z dnia 28 grudnia 2010 roku  na działalność Dyrektora Miejskiego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Wodzisławiu Śląskim.

§ 2

Zobowiązać  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  Wodzisławia  Śląskiego  do  udzielenia 
odpowiedzi skarżącemu w oparciu o zaakceptowane stanowisko.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.



Wodzisław Śl. dnia 15.02.2011r.

Nr OR.IV.0063-8-00004/11

Pan 
Jan Grabowiecki
Przewodniczący Rady Miejskiej
Wodzisławia Śląskiego       

Stanowisko  Komisji  Rewizyjnej  Rady  Miejskiej  Wodzisławia  Śląskiego  przyjęte 
na posiedzeniu w dniu 15 lutego 2011 roku w sprawie skargi Pana M. Wypich na działalność 
Dyrektora MOPS

Komisja  Rewizyjna  Rady  Miejskiej  Wodzisława  Śląskiego  po  zapoznaniu

się ze skargą Pana M. Wypich oraz całością dokumentów przyjęła stanowisko, w którym stwierdza, 

iż skargę w całości należy uznać za bezzasadną.

Skarżący w dniu 28.12.2010r. złożył skargę do Samorządowego Kolegium Odwoławczego 

w  Katowicach  na  Dyrektora  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej

w Wodzisławiu Śl. 

W skardze zarzuca:

– brak kompetencji Dyrektora i szkodzenie w załatwianiu petentów;

– decyzje w większości są załatwiane odmownie bez podawania przyczyny odmowy;

– nie dotrzymywanie terminów i decyzji.

Po dokładnych zbadaniu sytuacji stwierdzić należy, że zarzuty podnoszone w skardze nie znajdują 

potwierdzenia w rzeczywistości. Pan M. Wypich jest objęty opieką przez MOPS od roku 1997, 

kiedy udzielono mu pomocy jednorazowej, natomiast od roku 2000 jest mu udzielana pomoc stała. 

Wymiar  udzielonej  pomocy w 2010  roku wyniósł  3.874,60 zł.  Nadmienić  należy,  że  skarżący

jest  zobowiązany  do  zwrotu  267  zł  na  rzecz  Ośrodka  nienależnie  pobranych  świadczeń,

gdyż przebywał  w Zakładzie  Karnym.  (art.  13 i  109 ustawy o pomocy społecznej).  Odmowna 

decyzja  z  dnia  1.12.2010r.  podyktowana  była  tym,  że  aktualny  dochód  skarżącego  przekracza 

dopuszczalne kryterium wynikające z ustawy o pomocy społecznej. W związku z czym Strona nie 

może zostać objęta pomocą w postaci zasiłków celowych. 

Wszelkie dokumenty składane przez Stronę i podpisywane wynikają z art. 233kk i art. 75 kpa.

Stwierdza  się,  że  Dyrektor  MOPS  nie  naruszył  norm  prawnych  w  postępowaniu  przyjętym

w załatwianiu tego typu spraw. 



Biorąc pod uwagę wszystkie ustalenia Komisja Rewizyjna stwierdza jak we wstępie. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej

Grażyna Pietyra 


